Работа по математике.
2 класс.

Вариант 1.
1. У бабушки 8 белых курочек, а чёрных – в 4 раза больше. Сколько всего кур у   бабушки? 

2. Вычисли значение выражений:
26 + 8 • 8 –  45 : 9                 ( 245 + 227 ) – ( 91 – 19 )

3. Сравни:
6 м 1 см  … 610 см                2 м 90 см … 2 м 9 дм     
    
4. Начерти квадрат со стороной 4 см и вычисли его периметр.

5. Реши уравнения:
 36 + Х = 71                          Х – 28 = 64


Вариант 2.
1. У дедушки 6 чёрных кроликов, а белых – в 5 раз больше. Сколько всего кроликов у дедушки? 

2. Вычисли значение выражений:
 6 • 8  –  28 + 35 : 7                ( 314 + 248 ) – ( 91 – 29 ) 
                    
3. Сравни:
3 м 6 дм  … 306 см                5 м 20 см  … 5 м 2 дм

[bookmark: _GoBack]4. Начерти квадрат со стороной 3 см и вычисли его периметр.

5. Реши равнения:
Х + 15 = 62                          73 –  Х = 35
